
Referat fra ordinær generalforsamling 

DcH Skive d.10/2-2024. 
Der var syv fremmødte medlemmer ud over bestyrelsen i alt 12 medlemmer. 

1.Valg af dirigent. 
Carsten Elkær blev valgt. Carsten konstater at der er rettidigt indkaldt til 

Generalforsamlingen. 

 

2. Beretning ved foreningens formand.  

Formandsberetning  

Det har været et godt år i DcH Skive. 

Vi er så heldige, at vi igen i år har 3 nye på instruktøruddannelsen. Det er Mette Bryans, 

Claus Wager og Ann Jeppesen. 

Vi har i løbet af året startet nye hold op i NW og Hoopers. NW var hurtigt udsolgt med 

nogle få stykker på venteliste. På Hoopers er der stadig få pladser, men jeg er ikke i tvivl 

om, at vi også får det hold fyldt op, når man ser på interessen i andre klubber. Så alt i alt 

har vi i klubben et bredt udvalg af hold. I øjeblikket har vi 13 forskellige hold med pænt 

deltagerantal på alle hold. 

Klubben blev repræsenteret til DM af Pernille Koeser og Carsten Elkjær, hvor Pernille fik 

en flot 3. plads med Aijo. 

Vi har for første gang deltaget i konkurrencer i vores nye venskabsklubber. Første gang 

var til foråret i Ringkøbing, hvor Carsten Elkjær løb med førstepladsen. 

Jette og Carsten har også i år opnået oprykning som B-hunde. 

Der har også været nogle Agility konkurrencer i DGI regi, hvor vi også har været 

repræsenteret. Vi har 3 nye kredsmestre: Ulla Hartmann, Mette Bryans og Nadia Hansen. 

Vi var også godt med ved DGI's nytårsstævne. Her fik Ole Rahbech førstepladsen i agility 

senior. Ulla Hartmann Smedemark fik førstepladsen i agility øvet og i spring øvet. Mette 

Bryans fik andenpladsen i agility øvet. Nadia Hansen fik en tredjeplads i agility begynder 

og en andenplads i spring begynder. 

Metine og Carsten har arrangeret et par C-konkurrencer i klubregi med Ole som dommer, 

hvor man kunne prøve at deltage i en konkurrence og samtidig få gode råd, hvis man 

havde lyst til at prøve sig af til en rigtig konkurrence. 

Vi har i løbet af året skiftet låsesystemet til nøglebrik til klubhuset, hvilket lader til at være 

en succes. Det var også året, hvor vi blev nødt til at finde et andet komfur til køkkenet, da 

ovnen ikke kunne mere. Vi har også været så heldige, at Charlotte Metner har skaffet os 

nye borde til klubhuset. Endnu engang tak for det. 

Vi har nu indgået et samarbejde med Skive Disk Golf, i første omgang i en forsøgsperiode 

på 1 år. De har lejet sig ind til de arrangementer, de skal have i løbet af året. Forhåbentlig 

vil dette samarbejde være med til at styrke vores økonomi i forhold til de udfordringer, vi 

står overfor fremadrettet. Aftalen indebærer også, at de skal deltage i vores arbejdsdage i 

klubben. DcH-medlemmer har altid adgang til klubhuset, når Skive Disk Golf har 

arrangementer. I forbindelse med disse arrangementer er det aftalt, at de bruger 



hvalpebanen og evt. Rallybanen ned mod det stykke, der ikke bliver slået, så der er plads 

til alle. 

 

Vi er blevet kontaktet af Niels Christian Dørken, at vi i 2024 må bruge det stykke jord, der 

ligger på den anden side af træerne ved hvalpe- og agilitybanerne, da det skal ligge brak. 

Vi har sagt ja tak til, at vi gerne vil bruge stykket, som ligger perfekt til at lægge spor på 

både til træning og til vores konkurrencer i løbet af året. Vi tænker måske også, at Disk 

Golf hellere vil bruge det til øvelse i forbindelse med deres arrangementer. 

Vi har i løbet af året forsøgt at indføre en rengøringsturnus mellem holdene, som indtil 

videre ser ud til at fungere. Vi har gjort det ud fra, at på denne måde er vi alle med til at 

holde udgifterne nede og undgår, at det altid er de samme, der skal stille sig til rådighed, 

når vi skal have noget i klubhuset. Nu kan vi altid bruge det, så tak for det. 

Sidst, men ikke mindst, en stor tak til alle frivillige, der stiller op uge efter uge for at træne 

hold, klippe græs, bekæmpe muldvarper, holde klubhuset og meget mere. Uden jer og alle 

hundeførere var der ingen klub. 

 
Der var ingen kommentarer til beretning, blot et spørgsmål om græsset måtte slås på arealet ved 

siden af hvalpe og AG banen. Vi må ikke slå græsset på arealet. 

 

3. Behandling af indkommende forslag.  
Der er ingen indkommende forslag. 

 

4. Regnskabsaflæggelse ved foreningens kasserer.  
Jette gennemgik regnskabet.  

Der var ingen kommentarer til regnskabet. 

 

5. Fastlæggelse af kontingent for 2025.  

    Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 1500,00 kr.  

    Fordelt således: Grundkontingent: 850,00 kr. Træningsgebyr: 650,00 kr.  
Forslaget er godkendt. 

 

6. Budget for kommende regnskabsår. 
Budgettet er gennemgået og vedtaget. 

 

7. Valg af formand  

    På valg er Finn Tidemann 
Der er ikke andre der opstiller til formandsposten, Finn Tidemann er genvalgt. 

 

8. Valg til Bestyrelsen 

    På valg er Ole Rahbech og Pernille Thomsen 

    Pernille modtager ikke genvalg 
    Ole trækker sit kandidatur 

Metine Bak Thomsen og Carsten Elkær er valgt 

 



9. Valg af suppleanter til bestyrelsen.  
Ann Jeppesen og Ole Rahbech er valgt 

 

10. Valg af revisorer.  

    På valg er Inge Nielsen og Birger Metner. Bestyrelsen foreslår genvalg.  
Inge og Birger blev genvalgt 

 

11. Valg af revisorsuppleant.  
Merethe Mikkelsen blev valgt. 

 

12. Eventuelt 
-             Ann Jeppesen foreslår, at der arrangeres klubaftner, med foredrag og lign. 

              Forslaget blev positivt modtaget. Det blev diskuteret hvem og hvordan det kunne 

              arrangeres. 

              Det vigtige er, at det er noget der kan være interessant for alle klubbens medlemmer.  

 

- Man kan komme med forslag til bestyrelsen og man kan forvente selv at være med til at 

arrangere. 

 

- Ole takker for samarbejdet i bestyrelsen og ønsker held og lykke til de nye 

bestyrelsesmedlemmer. 

 

-            Finn orienter om at storskærmen er tyverisikret. 

 

Carsten afslutter og takker for god ro og orden på Generalforsamlingen. 

 

 

Referent; 

Pernille Køser Thomsen  


